



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



### RETIFICAÇÃO

No Edital nº 080 de 30 de abril de 2014 de concurso público para professor de magistério superior, publicado no DOU nº 83 de 05/05/2014, seção 3, páginas 86 e 87, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

Requisitos:

Graduação em Pedagogia, Letras ou Libras ou áreas afins, com PROLIBRAS –  
Certificado de Proficiência no Ensino de Libras.

Leia-se:

Requisitos:

Graduação em Libras ou Graduação em Pedagogia, Letras ou áreas afins com PROLIBRAS (Certificado de Proficiência no Ensino de Libras) ou com pós-graduação em Libras.

Diamantina, 07 de maio de 2014

Pedro Angelo Almeida Abreu

Reitor